
Групповой тур на Майские праздники в Коста Рику!!!
30.04.2016-08.05.2016
День 1 - 30/04/16: Встреча в аэропорту. Трансфер в отель Tryp Sabana.
День 2 - 01/05/16: Завтрак. Тур в национальный парк Вулкан Поас и посещение парка La Paz Waterfall Gardens (птицы, бабочки, обезьяны, сад колибри, змеи, кошачье хищники, лягушки и 5 водопадов.) Обед. Возвращение в отель Tryp Sabana. 
День 3 - 02/05/16: Ранний выезд из отеля, трансфер до города Гуапилес. Завтрак. Далее трансфер на автобусе а потом на лодке но заповедника Тортугеро. Размещение в отеле Evergreen Lodge или Pachira Lodge. Во второй половине дня тур в городок Тортугеро. Обед и ужин в лодже.

День 4- 03/09/16: Ранний тур на лодке по каналам Тортугеро, наблюдение за природой. Завтрак. Трансфер на лодке а далее на автобусе до городка Гуапилес. Обед. Трансфер зону вулкана Ареналь, размещение в отеле Montaña de Fuego или Arenal Paraiso. Во второй половине дня возможно расслабится в термальных источниках на территории отеля.

День 5 - 04/05/16: Завтрак. Тур в парк Arenal Mundo Aventura (спуск к водопаду Ла Фортуна, канопи 12 тросов, посещение селения индейцев племени Малеку и прогулка верхом на лошадях) Возвращение в отель Montaña de Fuego. 
День 6 - 05/05/16: Завтрак. Трансфер на Тихоокеанское побережье, пляж Мануель Антонио. Размещение в отеле San Bada или Karahe. 

День 7 - 06/05/16: Завтрак. Тур в национальный парк Мануель Антонио, наблюдение за флорой и фауной этой зоны, а также купание в Тихом океане и загорание на золотом песке пляжа Мануель Антонио. Возвращение в отель.

День 8 - 07/05/16: Завтрак. Свободный день. Возможность приобрести дополнительный тур у гида: рыбалка в Тихом океане, прогулка на катамаране около побережья Мануель Антонио, конная прогулка, прогулка на квадрациклах.
День 9 - 08/05/16: Завтрак. Трансфер в аэропорт согласно международному рейсу.

Стоимость на человека в двухместном размещении - $ 2121
При проживании в отелях высшей категории - $ 2899 на человека в двухместном номере
Стоимость включает:

· Проживание в отелях по маршруту.

· Питание и туры, указанное в программе.

· Входные билеты в национальные парки ( вулкан Поас, Тортугеро, Мануель Антонио $ 46).

Стоимость не включает:
· Международный перелёт.
· Чаевые.
· Страховка.
· Аэропортовые сборы при вылете из Коста-Рики $ 29.
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